

[Учительская газета выходит теперь в сетевом издании!](#)

16 УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА  
СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ UG

Спецвыпуск  
29 февраля  
2024 года

После конкурса

# Спасибо, любезный Александр Сергеевич!

10 февраля, в день памяти Пушкина, 80 учителей из 15 регионов провели в Санкт-Петербурге 42 урока

Надежда КНЯЗЕВА, финалист конкурса «Учитель года России»-2013, учитель начальных классов школы №137, Красноярск

«Перед Пушкинским уроком я обязательно должна посетить лицей, где учился Саша Пушкин», - сказала я сама себе, отправляясь в Санкт-Петербург к Сергею Алексеевичу Софенко, финалисту конкурса «Учитель года России»-2013.

Именно Сергей Софенко семь лет назад придумал гениальную идею, когда учителя разных предметов проводят уроки, связанные с жизнью и творчеством А.С.Пушкина. Не важно, физик ты или лирик, математик или биолог, твой предмет обязательно поможет отразить одну из граней таланта великого поэта. И в этом есть самая суть и привлекательность Пушкинского урока: если ты учитель - найди это пересечение пушкинского мира и мира школьной



После урока Надежды Владимировны ЗЮЗИНОЙ «Пушкин-рисовальщик»

Оксана Родионова, журналист аппарата Профсоюза образования, тоже участница Пушкинского урока, считает, что Пушкин мог бы сделать еще много великих дел, особенно как журналист, редактор, издатель «Современника». Если бы только все было по-другому...

Встречи с друзьями-учителями и споры после каждого урока имеют не меньше значения, чем сами уроки. Объятия, радостные возгласы и бесконечные фото неизменно сопровождают такие уроки. Вот команда экспедиторов во главе с любимым Владимиром Нодаровичем Головиным спускается с его урока «Пушкин? Просто огонь!» и обсуждает преимущество учителя химии перед остальными предметниками произвести эффект на уроке - поджечь смесь или взорвать газ. Вот учителя года из одной группы конкурсантов или жюри встретились и не могут наговориться, строят грандиозные профессиональные планы.